EC Session 4.15

Evening, Boltember 3 Pyrday.
As the party rides the elevator up, Pyrtyr's voice comes from nearby.
[OOC] Sakha: Somehow it being Pyrday for this scares me
[OOC] WC GM: As if I'd timed it deliberately? ;)
[OOC] Felicia: DUN DUNNA
Pyrtyr: "By now, you have talked to my countrymen - my fellow mages. You have seen their intractability, their refusal to understand."
[OOC] ORN: we be gonna need za spirit up and a little hit or two on ze golem mon.
ORN nods
ORN: "As close-minded as the day they were cast out?"
[OOC] Hector: Do you still have that Crystal Jerky?
Pyrtyr: "Though their numbers may seem small, do not mistake their power. You could handle maybe a tenth of them, no more."
Cassandra_Lionheart listens in silently
[OOC] ORN: ayup. the other things I can't do myself
Pyrtyr: "One thing they do understand is honor. Make no move against them and they will let you leave here peacefully."
ORN: "… one tenth at a time, then. Very well."
ORN shakes head
Cassandra Lionheart: "We don't want them, and you know it."
Hector facefaults. //"I doubt they'd come at us a tenth at a time, Orn."
ORN: "Hostile suppression of neutrals and potential friendlies is intolerable. Leaving peacefully is not currently an option."
Pyrtyr: "That is your way out. A friend of yours said she would be able to muster a force sufficient to deal with this situation. You must find her and encourage her to hurry."
Pak: "Huu…"
Cassandra Lionheart: "Why must everything be fight for?"
Pyrtyr: "Beyond that, you have a greater task. The fate of the underworld matters not, if there is no world to have peace in."
Pyrtyr: "As you have probably deduced, I am the avatar of Pyr."
ORN nods
Ahiru: "And to have peace we'll need to take Pyr with us."
Pyrtyr: "I have been employing every trick I could think of, to keep Pyr from being aware of your presence."
Pak: "It's worked fairly well!"
Pyrtyr: "But merely thinking about these issues has awoken the fire within."
Cassandra Lionheart: "Pyrtyr….I wish we could just seperate him from you. I don't wanna fight you."
ORN: "Do not take the violence too personally. This Unit would prefer for your mind to remain intact. Knowledge of the seal from within would be most useful if This Group is to prevent the overall plan from functioning."
Pyrtyr: "By the time you hear this, my mind will be irrevocably lost."
ORN stops and groans for a moment
Cassandra_Lionheart sighs, and begins to tear up a bit. "I'm so sorry."
Pak: "Oh dear…"
Pyrtyr: "I am sorry. But I have one last piece of advice."
Pyrtyr: "If I have timed this right, and knowing what I will do…"
Pyrtyr: "JUMP NOW!"
Pak nods. JUMPS.
Sakha: "Is it a delayed spell then… ro say is last independent words…?"
She muses about the practice of that and misses the warning
Pak >_>
Felicia: "!"
Felicia follows in suit.
Ahiru jumps.
Hector jumps, as well!
Cassandra_Lionheart jumps
Pak buzzes Sakha!
Hector: "Orn, get Sakha!"
Sakha: "Hey! I'm thinking!"
Pak: "Jump! >_<"
Sakha: "What?"
The elevator comes to a halt. The party barely avoids a firey blaze directed at the platform the moment it docks with the upper floor - save for Sakha, who avoids the damage but finds herself standing on midair. Except - not standing.
ORN jumps
[OOC] ORN: sorry, doorbell
[OOC] Hector: I yelled at you to grab Sakha D:
Sakha casts Float.
ORN leaps again when he lands to catch her
[OOC] Hector: Well, there you go.
[OOC] Hector: Tsundere Catgirl is grabbed by no man.
[OOC] ORN: sorry, was trying to catch up just now, since it was landlord
Sakha finds she needs something to float over - a deep shaft does not support Float. Fortunately, ORN yanks her away before she can fall.
The top is a melted parody of the training dojo you last fought Pyrtyr in.
[OOC] WC GM: BGM: http:/‘`/``uberdrive.mp3
Sakha grumbles in annoyance.
Pak: "Er…"
Pyrtyr is there - or rather, very obviously Pyr in Pyrtyr’s body. Flaming aura and eyes, raw hatred on his face, the works.
[OOC] Hector: Sentenced - Forever Lost.mp3
Sakha though, once safe, continues to puzzle the mechanics of the time delayed spell.
Cassandra_Lionheart glares at Pyr "You bastard….I'll show OUR flames burn the brightest in the time of need! This is for Pyrtyr!!"
ORN assimilates the jerky and glars
[OOC] ORN: glares
Ahiru changes into a duck.
ORN: "so… The one This Unit hoped to speak with… is also berserk?"
Felicia draws her sword, pointing it towards the avatar of flame. "It's unfortunate it has to end this way."
Ahiru quacks.
Hector whips out his Promotions Hammer, and swings it around threateningly.
[OOC] Hector: Did we ever get stats on it? D:
[OOC] Felicia: Just treat it as a d10 weapon of the appropriate tier for now
[OOC] WC GM: d10 Chain Whip, right?
[OOC] WC GM: And two-handed?
ORN: "Pyr… If you wish to continue futhered existance and heat in the future… you will share your knowledge after this is done. Unless you wish for a rapidly cooling, shattered world…"
[OOC] Hector: I thought it'd still be one-handed.
[OOC] Pak: If it's still one handed it can't entangle or something
[OOC] Pak: Balance issues
[OOC] Felicia: Yeah
[OOC] WC GM: One-handed it is. We'll work out the full stats later - but don't leave after the session until we can do that.
[OOC] Hector: I don't mind the lack of entagle.
[OOC] Hector: I rarely critted.
[OOC] Pak: So Two Handed + Entangle, or just a flail-sword copy
[OOC] Hector: 3d10+10xStr?
[OOC] WC GM: For now…yeah, that.
[OOC] Felicia: Yup.
[OOC] WC GM: And we'll ignore Entangle for now.
WC GM: //Battle order: Ahiru:25 Cassandra:19 Sakha:18 Hector:18 ORN:16 Felicia:14 Pyrtyr:14 Pak:13

[OOC] WC GM: Ahiru!
[OOC] Felicia: Hax!
[OOC] Hector: At least Sakha can de-unaware with no problems. D:
Ahiru steps up with a quack (Haste 6)
[OOC] WC GM: Cassandra!
Cassandra_Lionheart screams
[OOC] WC GM: Sakha!
Sakha wakes up from Cassie's scream and looks around, summoning her wand and preparing to fight. //"But I still haven't worked out the mechanic yet darnit…"
[OOC] WC GM: Hector!
Hector: "Alright, guys. Pull out all the stops!"
*Command: Assault*
Hector downs a Potion to get himself healed.
[OOC] Felicia: We ate food.
[OOC] WC GM: Yeah - you're at full HP/MP.
[OOC] Ahiru: We're at full
[OOC] Pak: Oh. I wasn't sure either.
[OOC] Hector: Oh, even with my 10% HP up equip?
[OOC] Hector: Alright, scratch that.
[OOC] WC GM: You got that equipment before you restored HP/MP.
[OOC] Hector: Ah sou.
Hector charges up an Armor Break instead.
[OOC] ORN: just whack me at worst ^^;
[OOC] WC GM: And this is *why* it happened in that order. ;)
[OOC] Hector: Oh, Armor Break is fast.
[OOC] Felicia: Armor break is Fa-Yah :D
[OOC] Hector: Gah, I'm really out of it this week.
Hector rolled 1d100 and got 51 ( Total: 51 ) **
[OOC] Felicia: All the breaks that don't do damage are fastlike
[OOC] Hector: 109-Eva.
Hector's new whip is unable to find chinks in the armor to exploit. (I: Weak)
[OOC] Felicia: Hooboy.
Hector: "Damn!"
ORN: "Kinetic charging 80% complete… preparing for alteration…"
ORN tosses a speed-drink into the air, fires through it and lets it splash down onto himself!
[OOC] WC GM: Felicia!
Felicia points her blade into the air, begnning to call the dormant spirits for aid. They flash into being, darting around the party to imbue them with spiritual energy.
[OOC] Felicia: Pow Up/Mag Up/Protect/Shell (6) >_>
[OOC] Hector: Wow.
[OOC] ORN: nice.
[OOC] Cassandra Lionheart: ouch..I can't stack em..but I get 2 extra Pow Up turns…neat!
[OOC] WC GM: That would be her Limit Break, yes?
[OOC] Felicia: 2-1, correct.
[OOC] ORN: just need a little more for mine
[OOC] Sakha: oooo MAG Up Sweet!
ORN: "Come, flaming one… leave those weak fires behind"
[OOC] Felicia: Thing's been full forEVAH
Pyrtyr makes like the party, forming barriers around himself out of raw flame.
[OOC] WC GM: Pak!
[OOC] ORN: time to debarrier the guy ^^:
Pak >:3
Pak: "Alright, let's see…"
Pak: "Oh, that's right. I can do something to the tune of… this~"
[OOC] Sakha: Mag Up affects mag limits right?
Pak tosses some dice in his hand! CT 6
[OOC] WC GM: Yes.
[OOC] Felicia: If it hits MARM, its affected by MAG Up
[OOC] WC GM: Just like POW Up affects physical damage limits.
[OOC] Felicia: If it hits ARM, it's affected by POW Up
[OOC] Felicia: Same for ignore/piercing
[OOC] WC GM: CT 6 goes off now.
[OOC] Sakha: Oh… god…. damn… sexy…
[OOC] Felicia: Yes. Yes it is.
[OOC] Hector: Are you looking at pictures of Karen?
[OOC] Felicia: Felicia secretly <3s everyone
[OOC] Sakha: I can do 702 dmg tops next round
[OOC] Sakha: Piercing
[OOC] Sakha: Unless he's so hot Ice does nothing…
[OOC] WC GM: Pak!
[OOC] Felicia: I lack delicious bestiaries
[OOC] Pak: Oh, eek
Pak rolled 2d6 and got 3, 6 for a total of 9
Pak points! "288" appears over Pyrtyr's head!
[OOC] Pak: Ignores ARM, MARM, Protect…
Pyrtyr grimaces a bit.
WC GM: //Status Phase - Ahiru: Haste(5)

WC GM: Status Phase - Cassandra: AGI Up(3)
WC GM: Status Phase - ORN: Haste(3)
WC GM: Status Phase - Party: POW Up(5),MAG Up(5),Protect(5),Shell(5)
WC GM: Status Phase - Pyrtyr: Protect(5)
WC GM: Battle order: Ahiru:52 ORN:48 Hector:24 Pak:19 Sakha:18 Ahiru:17(EI) Cassandra:16 Felicia:15 ORN:13(EI) Pyrtyr:13
[OOC] WC GM: Ahiru!
ORN pulses green for a moment
[OOC] WC GM: Ahiru?
Ahiru delays…
[OOC] Pak: Ahiru delays to 36 I hope ;_;
ORN: "… Single target… This will do for now."
[OOC] WC GM: Depends on if she's back at keyboard soon.
ORN: "Phase II, integration modification attempt one."
ORN jettisons upper-right stabliser, slams his fist into it and splits it open into three long rails as he slowly starts hovering off the ground
[OOC] Sakha: Sorry, called out
[OOC] ORN: Mag-2, SPR-2, STR+2, AGI+1, SPD+1
[OOC] WC GM: Take turn after ORN, then.
ORN rolled 1d2 and got 2 for a total of 2
ORN explodes off the ground, launcher arm first, strikes Pyrtyr dead center and detonates a charge point-blank!
ORN rolled 3d12+276,225% and got 4, 4, 5 for a total of 650.25
[OOC] ORN: well at least it compensates for protect a bit ^^:
ORN rips the launcher out of Pyr and leaps back, shaking off some inaccurate growths
Pyrtyr rolls with the blow, but that still impacted solidly.
[OOC] WC GM: Ahiru!
Ahiru goes in for an Eye Jab!
Ahiru rolled 1d100 and got 78 for a total of 78
[OOC] WC GM: hit
Ahiru rolled 3d8+153,150% and got 4, 1, 8 for a total of 249.0
Pyrtyr blinks his eyes shut just in time! (I: Seal)
[OOC] WC GM: Hector!
[OOC] Hector: Lemme think.
[OOC] WC GM: Delay if you have to.
[OOC] Hector: nobody needs healing, Orn's at limit…
[OOC] Hector: I'll charge up a Mind Break.
Hector prepares a Mind Break. Slow 6.
[OOC] Hector: Hey, 125% damage.
[OOC] Sakha: 150 with power up
[OOC] WC GM: Pak!
Pak hmms..
Pak: "Well, really, not sure what to do now…"
[OOC] Hector: So 175%?
[OOC] WC GM: No, 150%
[OOC] Felicia: 150%.
[OOC] Hector: Oh.
[OOC] WC GM: POW Up is another +25%
[OOC] Hector: I misread.
[OOC] Hector: *blinks* Sorry. I've got a sinus headache from hell today so I'm not 100% all there mentally.
Pak: "Let's see what I get from a good ol' fashioned Moogle Reels."
Pak rolled 2d100 and got 1, 83 for a total of 84
[OOC] Pak: Er, wait.
Pak rolled 1d10 and got 8 for a total of 8
[OOC] Felicia: Cmoooon bunny girl
[OOC] WC GM: Yeah, thought the d10 was needed too.
[OOC] Pak: Hmm
[OOC] Pak: …why not. GF on the 83
Pak rolled 1d100 and got 39 for a total of 39
Pak grows to a ridiculous size~!
[OOC] PeterDracos|GComp: Aww, no bunnygirl
Cassandra Lionheart: "Oh..beautiful."
Felicia: "…Oh, this again."
[OOC] WC GM: Hector!
[OOC] Pak: Uh…
[OOC] Pak: Okay, so the Mog-Suit form has two attacks…
[OOC] Felicia: Yup.
Hector ka-pows Pyrtyr!
[OOC] Pak: Do weapon abilities still apply to those?
Hector rolled 3d8+140,150% and got 6, 6, 2 for a total of 231.0
[OOC] Pak: Because they aren't abilities.
[OOC] Hector: Immune to the magic break, but extra 25% damage is good.
[OOC] Pak: Because it raises your Accuracy. Yeah?
[OOC] Felicia: Don't think so, since it states it just deals 150% ARM damage, while the other is 125% ARM Ranged
[OOC] Pak: And they're all Attack Actions.
[OOC] Pak: While in the suit, the Gambler can only perform attack actions, and is immune to all statuses (either positive or negative). At the end of the battle, the suit disappears, leaving the Gambler barely conscious at 1 HP.
[OOC] Pak: There's nothing that says weapon abilities don't apply
[OOC] Felicia: Eh. Iunno. Gambler is goofy.
[OOC] Pak: WC, your call. The relevant point, though, is this.
[OOC] Pak: I have a Man Eater knive.
[OOC] Pak: …knife.
[OOC] Felicia: However, as long as Combine remains in effect, the Gambler may only use his Actions to throw a Punch (Single, 150%, Armor damage) or Kupo Nut (Single, 125% Armor damage, Ranged). Both are considered standard Attack Actions, and are calculated accordingly
[OOC] WC GM: I believe weapon abilities do apply.
[OOC] Pak: Woot.
[OOC] WC GM: Sakha!
[OOC] ORN: they did go to the trouble of saying 'standard' instead of 'attack actions'… I'd agree. maneat him
[OOC] Pak: And with Power Up too. I'm INVINCIBLE. >:3
Sakha stops to think about her opponent and decides to get tactical (Scan)
[OOC] Felicia: Nope.
[OOC] Felicia: You're immune to all status conditions >_>
[OOC] Pak: Aww, but it was in place previously. n.n; Oh well.
[OOC] Felicia: By RAW it doesnt instantly dispel them, but yeah.
[OOC] Pak: Fine~
[OOC] WC GM: I: Status means existing ones go away too.
[OOC] ORN: but eh, it replaces it with +50 instead.
[OOC] Hector: But does the man-eater effect on Pak's attack even deal more damage to Pyrtyr?
[OOC] Hector: He's more than human right now right?
[OOC] Felicia: We're about to find out. Scan just went off.
[OOC] ORN: posessed, but might still be human/elemental or something
Level 32 Humanoid Boss. 5397/6144 HP, 492/512 MP. A: Fire, I: Ice, W: Water, I: Mystify, Seal, Weak, Fatal. Pyr incarnate - only the body remains of Pyrtyr.
[OOC] Felicia: Yup.
[OOC] Cassandra Lionheart: SWEET
[OOC] WC GM: The class is Human*oid*, not just Human. ;)
[OOC] Felicia: …Oh ho.
[OOC] Felicia: no I: Transform I see
[OOC] WC GM: Cassandra!
[OOC] Felicia: Time for silliness.
[OOC] Hector: He's not I: Toxin!
[OOC] Pak: I:Ice. Hee…
[OOC] ORN: assault still > than poison though, if orders are what you're thinking ^^:
[OOC] Felicia: *Saw that one coming*
[OOC] Felicia: Well, Envenom is better if we actually get him poisoned
Cassandra_Lionheart powers up a Dispatch on Pyr ((goes off on 12))
[OOC] Felicia: Since It's just flat 20% of his curr health a round
[OOC] WC GM: Felicia!
[OOC] Hector: My connection hiccuped!
[OOC] WC GM: You missed nothing much.
Sakha is annoyed. //"Hot stuff…" she growls.
Felicia draws her blade back, s blue orbs of light rise from the earth and encircle her weapon. She stabs forward, the orbs quickly spinning around Pyrtyr, attempting to compress the essence of the fire lord. "Let's see if we can take you down a notch…"
Felicia rolled 1d100 and got 69 for a total of 69
[OOC] Felicia: Giggidy
[OOC] WC GM: Miss
Pyrtyr evades!
ORN rolled 1d2 and got 1 for a total of 1
Felicia whiffs. She blinks in surprise.
ORN steadies himself, glares at Pyr and brings up his arm
ORN: "All friendlies… Clear blast area."
[OOC] WC GM: I forgot about Pyrtyr's Evader. >_>
[OOC] Felicia: I KNEW IT >_>
[OOC] Felicia: Dammit all.
[OOC] Hector: D:
ORN leaps into the air, hovering for a moment as his launcher arm starts spinning rapidly, accumulating a massive blue-white charge between the rails
[OOC] Hector: On the bright side, autohits can crit.
ORN unleashes white hot death across the area!
[OOC] Felicia: I don't see where you're getting that from.
[OOC] ORN: pen: that's what we ended up doing last time, since they were requiring attack rolls.
[OOC] Hector: With Evader, you have to always roll to hit, right? So you can roll a crit on those attacks, right?
[OOC] ORN: roll to hit?
[OOC] ORN: only inventions can't crit with to-hit rolls, and that's if they lack a one-slot part
[OOC] ORN: 'cept mightystrike but that IS a crit basically
ORN rolled 1d100 and got 74 for a total of 74
[OOC] WC GM: Not sure if they can crit, but we'll see.
[OOC] ORN: gonna gf that a moment
ORN rolled 1d100 and got 1 for a total of 1
[OOC] Pak: No need.
[OOC] Pak: …
[OOC] ORN: you were saying?
[OOC] Pak: Er, yeah. 75% or lower hits with Evader
[OOC] Pak: so
[OOC] Pak: But sure, take that 1 if you really want n.n;
[OOC] WC GM: That's normally roll-to-hit anyway, right?
[OOC] ORN: oh. thought it was accuracy. well in any case… now's a good time to decide WC!
[OOC] ORN: WC: well, technically limits don't miss, under vortex's system. they do under ice's
[OOC] Hector: hay its a matsu.
[OOC] ORN: but they ARE attack actions
[OOC] Hector: kekekekeke it's a joke.
[OOC] ORN: not abilities
[OOC] WC GM: Ah. Well - it's ACC-EVA.
[OOC] WC GM: Not just 75%.
[OOC] ORN: so, crit?
[OOC] WC GM: So…eh, sure, crit.
[OOC] Sakha: *Growls at Amatsu "You better be here AT START next week or else :P"
ORN rolled 3d12+276,325% and got 10, 11, 9 for a total of 994.5
[OOC] Amatsu: I've already stated to those that keep interfering to leave me alone.
ORN falls out of the sky, kneeling next to the party, and nods to himself
[OOC] Hector: how much HP did we learn that Pyrtyr had?
[OOC] Felicia: They are not attack actions, but whatevs.
[OOC] WC GM: If they won't leave you alone, they render you unable to play.
[OOC] WC GM: Not your fault, but they do render you unable.
[OOC] Sakha: 5397/6144 HP, 492/512 MP
[OOC] Hector: Before the hits we made, anyway.
WC GM rolled 1d100 and got 9 ( Total: 9 )
Pyrtyr takes the blow and strikes back!
[OOC] Amatsu: I'll be here on time next week.
WC GM rolled 2d8+105 and got 4, 4 for a total of 113
ORN takes 113, ARM damage.
[OOC] WC GM: Err…
WC GM rolled 1d1+112,125% and got 1 for a total of 141.25
[OOC] ORN: 19? you sure about that?
[OOC] ORN: better ^^;
141, ARM Piercing Fire damage.
[OOC] ORN: … or worse. a lot worse.
ORN ignores it
[OOC] Hector: Is Orn still immune to fire?
ORN shakes his head and stares at one who hasn't learned his lesson
Growling, Pyrtyr splits in two and jabs at ORN!
WC GM rolled 1d100 and got 53 ( Total: 53 )
[OOC] Amatsu: If Pyrtyr is Potent with Fire, Immune won't block it all. >.>;
Hits a relay in ORN! Stop(4)s the crystal one.
[OOC] Hector: Double Movement?
[OOC] WC GM: Ahiru then Cassandra!
[OOC] WC GM: Note that there are two Pyrtyrs now.
[OOC] ORN: if he's potent its 50% from immunity instead of 100
[OOC] Hector: I thought "splits in two" had to do with some kind of Bunshin-Ryu style thing.
[OOC] WC GM: He is potent.
[OOC] ORN: and someone fix that, I've spare chronotears to giveback
[OOC] ORN: … is it 50% before or after armor? because if before he tinked…. ;.;
[OOC] WC GM: Before.
[OOC] WC GM: Cassandra then Ahiru?
Cassandra_Lionheart hesitates with the strike, but does it anyways.
[OOC] ORN: definitely can use a chrono or remedy here ^^:
Ahiru gives Cassandra a headbutt towards Pyrtyr.
Ahiru rolled 1d100 and got 19 for a total of 19
[OOC] WC GM: hit
Ahiru rolled 3d8+153,125% and got 4, 3, 6 for a total of 207.5
[OOC] WC GM: Which Pyrtyr is being targetted?
Ahiru quacks to get Cassie's butt in gear.
[OOC] Cassandra Lionheart: Pyrtry 1
WC GM rolled 1d100 and got 61 ( Total: 61 )
[OOC] ORN: well at least the other timers are frozen in the meantime ^^:
Cassandra Lionheart rolled 3d12+165,175% and got 11, 7, 7 for a total of 332.5
WC GM rolled 2d8+105,125% and got 6, 2 for a total of 141.25
Cassandra's blow lands - and she gets immediately counterchopped, for 141, ARM Piercing Fire damage.
[OOC] Cassandra Lionheart: okay, give me time now! I got attacked twice. ^^
WC GM: //Status Phase - Ahiru: Haste(4)

WC GM: Status Phase - Cassandra: AGI Up(2)
WC GM: Status Phase - ORN: Haste(3),Stop(3)
WC GM: Status Phase - Party: POW Up(4),MAG Up(4),Protect(4),Shell(4)
WC GM: Status Phase - Pyrtyr: Protect(4)
WC GM: Battle order: Ahiru:56 ORN:48 Ahiru:21(EI) Sakha:20 PyrtyrB:20 Pak:19 Hector:17 Cassandra:16 Felicia:15 PyrtyrA:15 ORN:13(EI)
[OOC] WC GM: Ahiru!
[OOC] Cassandra Lionheart: 303/406, Full limit after Prytyr's attack.
Ahiru goes in for another Eye Jab on Pyrtyr
[OOC] WC GM: Which one?
[OOC] Hector: DOO EET.
Pak Uraaaah~
[OOC] Ahiru: A since it's the first one.
Hector thinks for a moment.
[OOC] Cassandra Lionheart: 172/406, Full Limit after Ahiru's attack
Ahiru rolled 1d100 and got 53 for a total of 53
[OOC] WC GM: hit
Ahiru rolled 3d8+153,150% and got 8, 8, 1 for a total of 255.0
WC GM rolled 1d100 and got 6 ( Total: 6 )
WC GM rolled 2d8+105,125% and got 3, 8 for a total of 145.0
Pyrtyr A's eyelashes strike back! 145, ARM Piercing Fire damage!
[OOC] ORN: stopped aren't I?
[OOC] Hector: What the…
[OOC] WC GM: Right.
[OOC] Hector: Hm.
[OOC] WC GM: Ahiru again!
[OOC] Pak: We need resistance for ORN
[OOC] ORN: a chrono tear would be good too. I'll buy one or two for everyone that didn't, I'm just not able to use'em ^^:
Hector: "Might be a good time to lay down a healing, Sakha."
[OOC] ORN: all the buff timers are also frozen on me though so I'll still be at full power afterwards
Ahiru Eyejabs again
[OOC] WC GM: Same target?
[OOC] Ahiru: yes
Ahiru rolled 1d100 and got 100 for a total of 100
[OOC] WC GM: Also, people can spend an action to take a Chrono Tear from ORN if necessary.
Hector: "Ahiru, geez! He keeps countering you!"
PyrtyrA dodges!
[OOC] WC GM: Sakha!
[OOC] Ahiru: Can I GF?
[OOC] WC GM: Sure.
[OOC] Hector: Don't bother!
Ahiru rolled 1d100 and got 48 for a total of 48
[OOC] WC GM: hit
Ahiru rolled 3d8+153,150% and got 7, 3, 1 for a total of 246.0
WC GM rolled 1d100 and got 13 ( Total: 13 )
[OOC] Felicia: >_>
WC GM rolled 2d8+105,125% and got 3, 7 for a total of 143.75
Ahiru pecks again! PyrtyrA pecks back, for 143, ARM Piercing Fire damage!
[OOC] Felicia: You're better off doing the Arm/Mental up thing
[OOC] WC GM: Now Sakha.
Hector: "Ahiru, stop it! Stick to support! He'll just smack you into oblivion!"
Pak: "Gao GAaaaAao~"
[OOC] Ahiru: HP:240/356-MP:232/382-Limit:714/356/534.0/712.0/890.0-SOS:89.0
[OOC] Ahiru: We all have Protect on us
[OOC] WC GM: Sakha!
Hector: "Sakha, I suggest you heal. I'll handle Orn."
[OOC] Cassandra Lionheart: I forgot. ><
[OOC] Felicia: Yeah, and they stack :p
Sakha: "I'm fine, take care or yourself! I'm cooling off these hotheads!"
Sakha casts Watera
[OOC] Felicia: But getting countered is fine too
[OOC] Sakha: group + Enhancer + Weak + Mag Up = 175%?)
Sakha rolled 1d100 and got 54 for a total of 54
[OOC] WC GM: Yes. Hit.
Both of them counter with Fira.
WC GM rolled 2d100 and got 6, 19 ( Total: 25 )
[OOC] PeterDracos|GComp: Dag, Sugar sure loves WC tonight!
[OOC] WC GM: Yes, well, I didn't give Pyrtyr crit for a reason.
[OOC] WC GM: Also, Fira is magic, and magic doesn't crit.
[OOC] PeterDracos|GComp: Heh.
Sakha rolled 4d8+285,175% and got 5, 6, 7, 2 for a total of 533.75
WC GM rolled 2#3d8+108,125%(1) and got 8, 7, 8 for a total of 163.75
WC GM rolled 2#3d8+108,125%(2) and got 4, 6, 4 for a total of 152.5
WC GM got a total of 316.25)
Sakha is roasted for 163, MARM then 152, MARM Fire damage.
[OOC] Pak: Oh, right… I no longer have Shell, do I. Hm.
[OOC] Hector: At least she's got Shell and high MArm as a mage.
[OOC] Pak: Ah well, still mostly invincible with double MARM.
PyrtyrB chains the Fira into a Fira upon the group!
WC GM rolled 1d100 and got 82 ( Total: 82 )
WC GM rolled 3d8+108 and got 5, 2, 1 for a total of 116
Hits everyone for 116, MARM Fire damage - but it almost misses Pak. Almost.
[OOC] WC GM: Pak!
[OOC] Hector: Does Shell reduce the damage by 25% before or after MArm?
[OOC] Cassandra Lionheart: 139/406
[OOC] WC GM: No.
[OOC] Sakha: HP:214/339-MP:354/410-Limit:1051/339/508.5/678.0/847.5-SOS:84.8
[OOC] WC GM: It reduces by 50%.
[OOC] WC GM: After MARM, though.
[OOC] Hector: FIFTY?
[OOC] Felicia: 50% After MARM
[OOC] Hector: Dood.
[OOC] Hector: Wow, nice.
[OOC] Felicia: Gogo I:Fire, so potency means I only take 50% >_>
[OOC] ORN: I take FIVE!
[OOC] Cassandra Lionheart: 33 here. Still hurt a bit
[OOC] Felicia: 3 Here
[OOC] Hector: 25.
[OOC] Felicia: HP: 427/430, MP: 340/385, SoS: 107
[OOC] Hector: 407/442.
Pyrtyr sweatdrops - very briefly, before it evaporates in the heat - at how little that seemed to do.
[OOC] Hector: Limit is barely existing.
Pak smashes his giant beast fists into the ground.
[OOC] Hector: Gaopakgar.
Pak rears back… and spins, swiping his giant tail at Pyrtyr B!
Pak rolled 1d100 and got 80 for a total of 80
[OOC] Pak: 255% ACC.
[OOC] Amatsu: All he needs to do is pull out the hammer and finish it. :D
[OOC] WC GM: Hit
[OOC] Hector: I was thinking about making my 4/1 limit the Goldion Hammer, but that'd go against the pirate theme.
[OOC] Hector: My 3/1 is God Finger, though.
[OOC] ORN: not to mention 4/1 should be goldion crusher
WC GM rolled 1d100 and got 32 ( Total: 32 )
Pak rolled 3d6+136,250% and got 1, 3, 1 for a total of 352.5
[OOC] Felicia: Mine so random. Ultima Strike is totally stolen from Thrudgelmir though.
WC GM rolled 2d8+105,125% and got 2, 8 for a total of 143.75
Pyrtyr punches back at the tail, for 143, ARM Piercing Fire damage.
[OOC] WC GM: Hector!
Hector: "Hmm."
Hector grabs a Chrono Tear off of Orn.
[OOC] ORN: well, the. but yah
[OOC] WC GM: Cassandra!
Cassandra_Lionheart puts her sword into the air //"Pyr! This is for Pyrtyr! I'm going to be his..HOLY AVAENGER!" *a glow of White encirles her, and she slashes throught him, taking some life and some Magic power*
[OOC] Cassandra Lionheart: limit break
[OOC] Pak: …crap which one should she hit.
[OOC] ORN: BOTH would be good
[OOC] Cassandra Lionheart: going for the first one, it has to be the real one
[OOC] WC GM: A or B?
[OOC] Cassandra Lionheart: A
Cassandra Lionheart rolled 3d12+165,275% and got 12, 1, 6 for a total of 506.0
[OOC] Cassandra Lionheart: does half Hp and half MP worth of damage
WC GM rolled 1d100 and got 99 ( Total: 99 )
[OOC] ORN: unless they've no mp, which is always a nice touch, to that ability, I find
Pyrtyr A just lets the blow slide on through him.
[OOC] WC GM: Felicia!
[OOC] Felicia: Crap lost my copypasta
[OOC] WC GM: Delay if you want to let others go while building it up.
Felicia flips her weapon in her hand, drawing in what water she can to the blade. She rushes towards PyrtyrA, hoping to land a solid blow.
[OOC] Felicia: Nah
Felicia rolled 1d100 and got 57 for a total of 57
Cassandra_Lionheart looks back with a stunned expression, and jumps back to the group "I think…I picked wrong!"
[OOC] WC GM: hit
WC GM rolled 1d100 and got 47 ( Total: 47 )
Felicia rolled 3d10+288,150% and got 9, 4, 8 for a total of 463.5
[OOC] Felicia: err
[OOC] ORN: on the other hand now they all know who to hit on
WC GM rolled 2d8+105,125% and got 3, 1 for a total of 136.25
Felicia rolled 1d1+308,175% and got 1 for a total of 540.75
[OOC] ORN: though it sucks to lose limit on that
[OOC] Felicia: There we go
PyrtyrA slices back for 136, ARM Piercing Fire damage.
[OOC] Cassandra Lionheart: yeah. ><
And then…just stands there.
[OOC] Felicia: HP: 412/430, MP: 335/385, SoS: 107
[OOC] ORN: … . . mezzed ^^;
[OOC] Hector: ???
[OOC] WC GM: Right. Still like to give you a chance to RP it if you want - like Sahka's Unaware. ;)
WC GM: //Status Phase - Ahiru: Haste(3)

WC GM: Status Phase - Cassandra: AGI Up(1)
WC GM: Status Phase - ORN: Haste(3),Stop(2),POW/MAGUp(5),Protect/Shell(5)
WC GM: Status Phase - PartyMinusORN: POW Up(3),MAG Up(3),Protect(3),Shell(3)
WC GM: Status Phase - Pyrtyr: Protect(3)
[OOC] ORN: would, but stop's kinda frozen there ^^:
WC GM: Battle order: ORN:52 Ahiru:38 Hector:24 Cassandra:24 PyrtyrA:20 PyrtyrB:20 ORN:17(EI) Sakha:17 Felicia:15 Pak:13 Ahiru:3(EI)
ORN remains frozen…
[OOC] WC GM: Ahiru!
[OOC] Hector: Can Ahiru only do Nature's Armor when in Human form?
[OOC] Hector: 'cause that shit is rad.
[OOC] WC GM: Also - flavor-text aside, you'd know the Decoy by now: Decoys don't take actions except to counter.
[OOC] Felicia: Yup.
[OOC] Sakha: She can do it in Human and Element Form, but not as a duck
[OOC] ORN: 'cept for ORN in his current state; random hurts that way ;p
[OOC] WC GM: Well, yeah. That's part of the balance of random.
[OOC] ORN: yup
[OOC] WC GM: Anyway. Ahiru!
Ahiru glares down PyrtyrB and suddenly a flurry of feathers come off of Ahiru, striking and sticking out of her foe then they circle sleepily before returning to Ahiru, making her Quack energetically and PyrtyrB drained and sleepy. ~Feather Me This~
[OOC] Ahiru: Do I have to roll it or…?
[OOC] WC GM: Evader, so yes.
Ahiru rolled 1d100 and got 16 for a total of 16
[OOC] WC GM: Hit. Don't worry about the Sleep - I: Seal.
Ahiru rolled 3d8+153,225% and got 3, 3, 1 for a total of 360.0
[OOC] Ahiru: 30% dmg done healed as MP
[OOC] Ahiru: to me
Ahiru regains 43 MP!
[OOC] WC GM: Hector!
WC GM rolled 1d100 and got 64 ( Total: 64 )
WC GM rolled 2d8+105,125% and got 3, 1 for a total of 136.25
PyrtyrB strikes Ahiru back for 136, ARM Piercing Fire damage.
[OOC] Felicia: About 144 Damage done
[OOC] Hector: Oh, sorry.
Hector uses the Chrono Tear on Orn.
[OOC] Felicia: 72ish Armor
[OOC] WC GM: Cassandra!
ORN: "!"
ORN: "? ? ?"
Cassandra_Lionheart double cuts B ((goes off on 14)) //"Now I know who to hit!"
Pyrtyr A just stands there.
Pyrtyr B sighs, and gives Fira another try.
WC GM rolled 1d100 and got 16 ( Total: 16 )
WC GM rolled 3d8+108 and got 1, 8, 6 for a total of 123
123, MARM Fire damage to all.
[OOC] ORN: 323/335
[OOC] Cassandra Lionheart: 102/406…101 for SoS-Protect
[OOC] Felicia: HP: 395/430, MP: 335/385, SoS: 107
ORN blinks a few times, readjusts his launcher arm and looks
ORN rolled 1d2 and got 1 for a total of 1
ORN rolled 1d2 and got 1 for a total of 1
ORN blasts the decoy.
[OOC] WC GM: Roll to hit anyway. If no hit, no counter chance.
[OOC] ORN: luckily, frag
[OOC] WC GM: That too.
ORN levels and lifts off, targetting Pyrtyr A directly, and rapidly unleashes a barrage of explosives at the area
ORN rolled 1d100 and got 21 for a total of 21
[OOC] WC GM: hit
WC GM rolled 2d100 and got 36, 20 ( Total: 56 )
ORN rolled 3d12+276,225% and got 8, 12, 5 for a total of 677.25
[OOC] ORN: 338 to B
ORN lands, and wonders what happened back there anyways, then shrugs
WC GM rolled 2#2d8+105,50%(1) and got 3, 4 for a total of 56.0
WC GM rolled 2#2d8+105,50%(2) and got 1, 4 for a total of 55.0
WC GM got a total of 111.0)
The two Pyrtyrs strike back for 56, ARM then 55, ARM Piercing Fire damage.
[OOC] WC GM: Piercing means they don't *quite* tink.
[OOC] ORN: … they still do ^^:;;
[OOC] ORN: only because they're fire mind you
[OOC] WC GM: I already incorporated that.
[OOC] Felicia: Gogo Fire Armor club
[OOC] ORN: ah! cool
[OOC] WC GM: Your ARM is 76 - Piercing means half that, or 38, is taken away.
[OOC] WC GM: 55 > 38
[OOC] ORN: so 9 and 8 total.
[OOC] ORN: protect too
[OOC] Felicia: Ayup.
[OOC] WC GM: Anyway. Sakha!
Sakha sighs, thinking healing an okay idea and is kind enough to let everyone benefit a little. Cura
[OOC] Hector: The screensaver keeps activating.
Sakha rolled 3d8+228 and got 3, 5, 4 for a total of 240
[OOC] WC GM: Felicia!
[OOC] Cassandra Lionheart: 259/406
Hector cracks his knuckles. "Alright! Rejuvinated for battle."
Felicia siphons heat from the area into her blade, causing it to erupt into a fountain of light and flame. She leaps towards PytyrA!
Felicia rolled 1d100 and got 32 for a total of 32
[OOC] Felicia: Err
[OOC] Felicia: B. The not decoy.
[OOC] WC GM: Thought so.
[OOC] WC GM: Hit
Felicia rolled 3d10+288,125% and got 1, 10, 6 for a total of 381.25
[OOC] Felicia: Ignore ARM/Protect
WC GM rolled 1d100 and got 79 ( Total: 79 )
WC GM rolled 2d8+105,50% and got 5, 6 for a total of 58.0
[OOC] Felicia: HP: 420/430, MP: 305/385, SoS: 107
Pyrtyr B staggers back, and weakly chops back for 58, ARM Piercing damage.
[OOC] WC GM: Fire too, but already incorporated, again.
[OOC] WC GM: Cassandra!
Cassandra Lionheart rolled 2d100 and got 91, 2 for a total of 93
[OOC] WC GM: miss, CRIT
Cassandra Lionheart rolled 3d12+165,250% and got 1, 9, 5 for a total of 450.0
WC GM rolled 1d100 and got 92 ( Total: 92 )
Cassandra dances around the counterstrike!
[OOC] Hector: CS ftl.
[OOC] WC GM: Pak!
Cassandra_Lionheart hops back and is really growling at Pyr now
Pak charges up!
Pak rolled 1d100 and got 7 for a total of 7
[OOC] Pak: ahahahahahaha
WC GM rolled 1d100 and got 80 ( Total: 80 )
Pak rolled 3d6+136,350% and got 6, 5, 4 for a total of 528.5
[OOC] Sakha: OMG Pak has a PAUNCH!?
[OOC] Sakha: So not cute…
[OOC] Pak: No XD
[OOC] Pak: That's how Captain Falcon says it.
[OOC] PeterDracos|GComp: The suit does, tho.
[OOC] ORN: unless you consider he's in a giant moogle mascot costume so its probably more of a big fluffy slap
[OOC] ORN: then its kinda cute in a bad way
[OOC] Pak: Except that I didn't flavor the Suit into it
[OOC] Felicia: Pakzillaaaaa
Pyrtyr B is knocked far enough back, that his counterchop strikes thin air.
[OOC] Pak: It's just a giant beast form back.
[OOC] Pak: Er, Pak.
[OOC] WC GM: Ahiru!
Ahiru rolled 1d100 and got 24 for a total of 24
[OOC] WC GM: hit
WC GM rolled 1d100 and got 55 ( Total: 55 )
Ahiru rolled 3d8+153,150% and got 6, 6, 3 for a total of 252.0
WC GM rolled 2d8+105,50% and got 2, 8 for a total of 57.5
WC GM rolled 1d1+114,125% and got 1 for a total of 143.75
PyrtyrB strikes back for 143, ARM Piercing Fire damage.
WC GM: //Status Phase - Ahiru: Haste(2)

WC GM: Status Phase - Cassandra: AGI Up(0)
WC GM: Status Phase - ORN: Haste(2),Protect/Shell(4),POW/MAGUp(4)
WC GM: Status Phase - PartyMinusORN: POW Up(2),MAG Up(2),Protect(2),Shell(2)
WC GM: Status Phase - Pyrtyr: Protect(2)
WC GM: Battle order: Ahiru:46 ORN:34 Sakha:23 PyrtyrB:21 PyrtyrA:19 Hector:16 Cassandra:15 Felicia:13 Pak:12 Ahiru:11(EI)
[OOC] WC GM: Ahiru again!
[OOC] ORN: noooo! stupid roll of 1!
Ahiru goes after those Eyes again. So tender.
Ahiru rolled 1d100 and got 47 for a total of 47
[OOC] WC GM: hit
WC GM rolled 1d100 and got 65 ( Total: 65 )
Ahiru rolled 3d8+153,150% and got 6, 2, 8 for a total of 253.5
WC GM rolled 1d1+114,125% and got 1 for a total of 143.75
The eyes gaze murderously into the duck for 143, ARM Piercing Fire damage.
ORN rolled 1d2 and got 1 for a total of 1
ORN rolled 1d2 and got 1 for a total of 1
[OOC] PeterDracos|GComp: You stupid golem! Stop falling for the decoy!
[OOC] ORN: damn you A!
[OOC] Felicia: HURF DURF
[OOC] Felicia: Someone get Eject strike or something
[OOC] ORN: technically basically berserk at that point so.. ^^;
ORN kneels down, spools up his launcher arm, and fires a massive scorching beam through pyrtyr A!
ORN rolled 1d100 and got 21 for a total of 21
[OOC] WC GM: hit
WC GM rolled 2d100 and got 74, 23 ( Total: 97 )
ORN rolled 3d12+276,225% and got 4, 6, 5 for a total of 654.75
[OOC] ORN: 327 to B…
WC GM rolled 2#2d8+105,50%(1) and got 2, 7 for a total of 57.0
WC GM rolled 2#2d8+105,50%(2) and got 5, 6 for a total of 58.0
WC GM got a total of 115.0)
[OOC] Ahiru: to B or not to B
The Pyrtyrs punch back - 57, ARM then 58, ARM Piercing damage.
[OOC] WC GM: Fire included
[OOC] Hector: Building /b/ - Harbl
[OOC] WC GM: Sakha!
Sakha casts Haste on herself.
Pyrtyr B seems to have had E-NOUGH of that duck, and near-berserkly jabs at it!
WC GM rolled 1d100 and got 44 ( Total: 44 )
Ahiru quacks.
[OOC] Hector: *turns on the OGS OST*
Ahiru is thrown across the room, paralyzed and Stop(4)ped.
Pyrtyr A stands there…
[OOC] WC GM: Hector!
[OOC] Ahiru: does that stop my roundly MP consumption too then?
[OOC] WC GM: Yes.
[OOC] WC GM: MP consumption would be in status phase, but if you're in Stop, that overrides most things.
[OOC] WC GM: Most things in status phase, that is.
[OOC] ORN: your status timers are also frozen in place
[OOC] Hector: Trombe overrides Stop.
[OOC] Hector: HP, guys?
[OOC] Pak: full
[OOC] ORN: 316/335
[OOC] Ahiru: HP:242/356-MP:195/382-Limit:197/356/534.0/712.0/890.0-SOS:89.0
[OOC] Cassandra Lionheart: 259/406
Hector looks around for a moment, then gets an idea.
[OOC] Sakha: HP:339/339-MP:309/410-Limit:1107/339/508.5/678.0/847.5-SOS:84.8
Hector tosses a High Potion to Cassie. //"Don't want you passing out on me here." +125 HP
[OOC] WC GM: Cassandra!
Cassandra_Lionheart double cuts B ((goes off on 5))
[OOC] WC GM: Felicia!
[OOC] Cassandra Lionheart: 384/406
Cassandra_Lionheart nods to Hector, and concentrates on the chi for the Double cut
Felicia charges another plasma flare, rushing towards B once more!
Felicia rolled 1d100 and got 18 for a total of 18
[OOC] WC GM: hit
[OOC] Felicia: About damn time
WC GM rolled 1d100 and got 56 ( Total: 56 )
[OOC] Felicia: Crit
[OOC] WC GM: So it is
[OOC] WC GM: Sig Weap <3, anyone?
[OOC] PeterDracos|GComp: <3
Felicia grips her blade with her other hand, the weapon extending farther than usual. It explodes into a burst of energy as she slams it down!
[OOC] Hector: I have it, too.
Felicia rolled 3d10+288,225% and got 10, 7, 5 for a total of 697.5
[OOC] Sakha: I heart it as Hunter
[OOC] Felicia: Ignore ARM/Protect shazam
WC GM rolled 2d8+105,50% and got 4, 4 for a total of 56.5
Pyrtyr B jabs back - most of Felicia's armor absorbs it! 56, ARM Piercing damage.
[OOC] WC GM: Plus Fire already yadda yadda.
[OOC] WC GM: Pak!
[OOC] Felicia: etc etc
[OOC] WC GM: Pak?
[OOC] Sakha: Saiai!
Pak: "GAO."
Pak rolled 1d100 and got 50 for a total of 50
[OOC] WC GM: hit
WC GM rolled 1d100 and got 30 ( Total: 30 )
Pak rolled 3d6+136,250% and got 5, 6, 6 for a total of 382.5
Pak punches Pyrtyr B as usual.
WC GM rolled 2d8+105,125% and got 7, 6 for a total of 147.5
[OOC] Pak: Sorry, I'm not really paying attention for obvious reasons. n.n;
Pyrtyr B punches back as usual - almost doing the respec knuckles bit. 147, ARM Piercing Fire damage.
[OOC] Hector: Obvious reasons?
[OOC] WC GM: Not so obvious, but anyway.
Ahiru is a statue…
[OOC] WC GM: Cassandra!
[OOC] Pak: Pak's in auto mode and has no relevance to this battle.
Cassandra Lionheart rolled 2d100 and got 4, 21 for a total of 25
[OOC] Pak: Er, tactically. Outside of SMASH PUNY ELFMAN
WC GM rolled 2d100 and got 71, 40 ( Total: 111 )
Cassandra Lionheart rolled 3d12+165,250% and got 1, 1, 10 for a total of 442.5
Cassandra Lionheart rolled 3d12+165,150% and got 10, 3, 11 for a total of 283.5
WC GM rolled 2#2d8+105,125%(1) and got 7, 1 for a total of 141.25
WC GM rolled 2#2d8+105,125%(2) and got 3, 6 for a total of 142.5
WC GM got a total of 283.75)
Pyrtyr matches Cassandra's blows, for 141, ARM then 142, ARM Piercing Fire damage.
WC GM: //Status Phase - Ahiru: Haste(2),Stop(3),POW/MAGUp(2),Protect/Shell(2)

WC GM: Status Phase - ORN: Haste(1),Protect/Shell(3),POW/MAGUp(3)
WC GM: Status Phase - CasHecPakSakFeli: POW Up(1),MAG Up(1),Protect(1),Shell(1)
WC GM: Status Phase - Pyrtyr: Protect(1)
WC GM: Status Phase - Sakha: Haste(3)
WC GM: Battle order: ORN:52 Ahiru:46 Sakha:38 PyrtyrA:21 Cassandra:19 PyrtyrB:18 ORN:17(EI) Pak:17 Hector:15 Felicia:15 Ahiru:11(EI) Sakha:3(EI)
ORN rolled 1d2 and got 2 for a total of 2
ORN rolled 1d2 and got 1 for a total of 1
[OOC] ORN: son of a
[OOC] ORN: well hopefully that pyr a won't be around much longer
[OOC] Cassandra Lionheart: 98/406, under SOS-Protect now
[OOC] WC GM: That one have frag, or just straight damage?
[OOC] ORN: just straight. couldn't reach limit lv2 from being tinked so…
WC GM rolled 1d100 and got 76 ( Total: 76 )
WC GM rolled 2d8+105,50% and got 4, 6 for a total of 57.5
ORN snaps open all three rails outwards, forms a massive electrical arc between them, and fires a single projectile through PyrA, before letting it bounce off the nearest surface and striking through again, and again, and again, before detonating on the sixth
ORN rolled 3d12+276,225% and got 4, 5, 8 for a total of 659.25
Pyrtyr's 57, ARM Piercing counterattack seems, well, robotic when applied to ORN.
Ahiru remains frozen…
[OOC] WC GM: Sakha!
Sakha summons a wave of Water on PyrB
[OOC] PeterDracos|GComp: Haha, ORN attacks the decoy, doing nothing cuz' it's a decoy. Then the decoy counters and tinks. =D
[OOC] WC GM: Pretty much.
[OOC] ORN: decoy probably has health though… it'll vaporise eventually ^^;;;
Sakha rolled 1d100 and got 42 for a total of 42
[OOC] WC GM: hit
[OOC] WC GM: And no - only way to get rid of decoy is to get rid of real one.
Sakha rolled 4d8+285,200% and got 1, 4, 4, 2 for a total of 592.0
[OOC] ORN: damn >.<
WC GM rolled 1d100 and got 27 ( Total: 27 )
WC GM rolled 3d8+108,125% and got 6, 1, 5 for a total of 150.0
[OOC] ORN: sorry for being so useless this fight guys ^^;
Water goes up against fire. 150, MARM Fire damage to Sakha.
Both Pyrtyrs are looking weak…
Pyrtyr A looks weak and does nothing!
[OOC] WC GM: Cassandra!
Cassandra_Lionheart glares at B and attempts to give him a Mighty Strike! ((goes off on 17))
Pyrtyr B tries to stop her with a mighty strike of his own! Well, not *as* mighty…
WC GM rolled 1d100 and got 32 ( Total: 32 )
WC GM rolled 2d8+105,125% and got 2, 8 for a total of 143.75
143, ARM Piercing Fire damage to Cassandra.
[OOC] WC GM: Cassandra!
[OOC] Hector: Oh, crap. That might kill her if he counters and connects.
[OOC] Cassandra Lionheart: 45/406
Cassandra Lionheart rolled 1d100 and got 95 for a total of 95
[OOC] Sakha: whiff
Cassandra's strike is thrown wide!
[OOC] Hector: Whew.
[OOC] ORN: guess we need not worry about that.. ^^;
ORN rolled 1d2 and got 2 for a total of 2
ORN rolled 1d2 and got 2 for a total of 2
ORN turns and stares at the real one
ORN snaps the rails shut, lifts off for a moment and explodes into him!
[OOC] Hector: I'll Hyper Pot Cassie.
ORN rolled 1d100 and got 72 for a total of 72
Cassandra Lionheart: "Waaa!"// *looks and thinks, as she takes a seat "For once…I am GLAD that didn't go off. I'm beginning to not see things right."
[OOC] ORN: … could go either way, that's pretty high… hit? no hit?
[OOC] WC GM: miss
[OOC] ORN: only in the 130's with this right now
Pyrtyr B leaps, letting the blast harmlessly carry him clear.
[OOC] Hector: Crap.
[OOC] WC GM: Pak!
[OOC] ORN: wait… why's it listed as 100?
[OOC] ORN: 133.
[OOC] ORN: still low though
[OOC] WC GM: I'm going off your weapon ACC, which is 180.
[OOC] ORN: oh right. … high evade then I guess ^^:
[OOC] WC GM: Evader, to be precise.
[OOC] ORN: actually 133, bombs are still a bit low; not allowed to add more than 2 per level so.. ^^;;
[OOC] WC GM: Ah. Well, still a miss.
Pak smash smash~!
Pak swings again for Pyr B~
Pak rolled 1d100 and got 35 for a total of 35
[OOC] WC GM: hit
WC GM rolled 1d100 and got 21 ( Total: 21 )
Pak rolled 3d6+136,250% and got 4, 5, 6 for a total of 377.5
WC GM rolled 2d8+105,125% and got 4, 6 for a total of 143.75
Pyrtyr B strikes back for 143, ARM Piercing Fire damage.
[OOC] WC GM: Hector!
Hector uses a Hyper Potion on Cassie. "Don't give up on me now!"
[OOC] Hector: +250 HP
[OOC] Cassandra Lionheart: 348/406
[OOC] WC GM: Felicia!
Cassandra_Lionheart smiles to Heector "Since when haven't I given up, captain?"
[OOC] ORN: er
Felicia pants, her left arm weakly aiding in holding her weapon aloft. This was becoming draining, and this rapid heating can't be good for her blade. But alas… She imbues it with plasma once more, attempting another strike at B.
Hector: "I see your point. But we're so close."
Felicia rolled 1d100 and got 62 for a total of 62
[OOC] Felicia: 57 hit, 69 missed. Which is it this time…
[OOC] WC GM: hit
[OOC] Felicia: Shazam
Felicia rolled 3d10+288,125% and got 8, 3, 2 for a total of 376.25
Pyrtyr B almost dodges, but not quite.
[OOC] Felicia: blah blah blah
WC GM rolled 1d100 and got 57 ( Total: 57 )
WC GM rolled 2d8+105,50% and got 4, 8 for a total of 58.5
Counters for 58, ARM Piercing blah blah.
[OOC] Felicia: HP: 401/430, MP: 245/385, SoS: 107
[OOC] Amatsu: Ineffective attacks ftw
Ahiru remains statufied.
[OOC] WC GM: Sakha!
Sakha gives PyrB a shower.
Sakha rolled 1d100 and got 30 for a total of 30
Sakha rolled 4d8+285,200% and got 4, 5, 5, 6 for a total of 610.0
WC GM rolled 1d100 and got 80 ( Total: 80 )
WC GM rolled 3d8+108,125% and got 5, 5, 5 for a total of 153.75
PyrB roars back for 153, MARM FIre damage…but…
Sakha's water blows his shields away!
WC GM: //Status Phase - Ahiru: Haste(2),Stop(2),POW/MAGUp(2),Protect/Shell(2)

WC GM: Status Phase - ORN: Haste(0),Protect/Shell(2),POW/MAGUp(2)
WC GM: Status Phase - CasHecPakSakFeli: POW Up(0),MAG Up(0),Protect(0),Shell(0)
WC GM: Status Phase - Pyrtyr: Protect(0)
WC GM: Status Phase - Sakha: Haste(2)
WC GM: Battle order: Ahiru:48 Sakha:48 Cassandra:20 ORN:19 PyrtyrA:19 PyrtyrB:18 Hector:15 Ahiru:13(EI) Sakha:13(EI) Pak:12 Felicia:11
[OOC] Felicia: MAH BUFFS
Ahiru remains petriducked.
[OOC] WC GM: Sakha!
[OOC] Hector: It's storm-rumbling, so I may end up being cut off.
[OOC] WC GM: …wait, Sakha forgot MAG Up, didn't she?
[OOC] WC GM: Pyrtyr's still up…barely…
[OOC] Sakha: No… +25% MAg up +25% Enhance +50% Weak = 200%
[OOC] WC GM: Oh, K.
[OOC] WC GM: Anyway, your turn.
Sakha waters that PyrB again
Sakha rolled 1d100 and got 66 for a total of 66
[OOC] WC GM: hit
Sakha rolled 4d8+285,175% and got 5, 4, 6, 7 for a total of 537.25
Pyrtyr B takes the blow. Pyrtyr A vanishes!
Pyrtyr - what's left of his body - rises, and a voice that is not his screams!
Pyrtyr leaps at the party in a flying roundhouse kick! Fortunately it is slow enough that everyone dodges - except the frozen duck.
Which might seem a problem, until the party sees the panic in Pyr's eyes and sees him heading right…for…the…brooch…
Contact and one flash of red light later, another spirit has been sealed.
[OOC] WC GM: http:/‘`/``victory.mid
[OOC] Ahiru: Haha, shouldn’t have Stopped me, eh?
Cassandra_Lionheart hits the ground , and looks down with sullen expression on her face. She then mouths quietly //"Sorry, Pyrtyr." and begins to cry
Sakha twirls her wand like a baton and grins, tapping her cheek with it then slipping it back into her belt. ~Victory~
Hector breathes heavily. "We got him. We got him!"
Felicia sheathes her weapon, and begins to reapply the bandages to her arm. "Looks like we're done here."
Ahiru is still unable to move >_>
Hector flips his Promotions Hammer up and catches the ball in the other hand. "Well, unlike last time, we didn't need Trombe to come stomp on you."
ORN kneels, the launcher arm shattering, before slamming his fist into the ground and re-assimilating the material
ORN slowly rises
Ahiru's paralysis wears off soon enough.
Cassandra Lionheart: "…maybe my mother was right…"
*looks at her sword* "Maybe I am a barbarian?"
ORN: "… Negative. Too much clothing…"
ORN stares at his arm and kinda misses his lance…
Ahiru quacks and lets the transformation go… but it goes straight into being Pyrtyr as what normally seems to happen after one has been sealed.
Felicia: "…"
Pak: "Huu…"
Felicia snickers at ORN.
Pak suddenly collapses, shrinking back to normal!
Pak: "C-can't mooove x.x"
Hector catches Pak before he lands.
Sakha: "I really don't think that she can pull off pretending to be him…"
ORN: "… Targetting was completely off…"
Hector: "Whoa, whoa, whoa. Face-first is no way to go."
ORN: "… perhaps aiming is not the right way…?"
Cassandra_Lionheart looks at Pak, and helps him up. She also gives him a potion to drink "Careful, Pak."
ORN looks over at the others and walks over
Hector puts Pak's arm over his shoulder and lifts him up. "Can you stand?"
Pak mmph. Sits up.
WC GM rolled 1d100 and got 31 ( Total: 31 )
Another elevator platform clicks into place in the hole in the floor. The chef mage from earlier is on it.
Cassandra_Lionheart looks at Ahiru, and quickly turns away
ChefMage: "It's over already?"
Ahiru: "Yep, it is."
Cassandra Lionheart: "Yeah…"
ORN stares down at him
Pak: "I'm okay, now…"
The mage looks questioningly at Pyrtyr-Ahiru.
Ahiru: "Is something wrong?"
Hector: "Alright, good."
*lets go, but gives Pak a hug anyway* "You did good today, little bro."
ChefMage: "You said you would cease to exist."
ORN: "This Group has… alternate methods"
Felicia coughs.
[OOC] ORN: don't screw this up, ducky!
ORN: "It was… safer not to inform Pyr of this beforehand."
Ahiru: "There are different forms of existence, aren't there now? I'm no longer the same existance as I came here as!"
[OOC] PeterDracos|GComp: ….rats.
Ahiru grins at how clever she is.
ChefMage: "I see. Where is the seventh topsider - the girl?"
ORN: "… The sacrifice will return eventually"
[OOC] ORN: ^_~
ORN: "In all honesty, however, it was, technically, a duck."
ChefMage: "What is a duck?"
Cassandra_Lionheart still is looking down at the chef…my what nice shoes…
ORN: "A small feathered animal, often hunted and used to decorate high quality plates"
Ahiru: "It is an animal on the surface that lives near bodies of water. Not surprising you don't know of them."
Ahiru gives ORN a LOOK at his explanation.
ChefMage: "…ah. You truly are a different form now."
Hector: "Yeah. Crazy stuff, huh."
ORN: "This Group has had to obtain and transform waterfowl into vessels for each of the spirit in turn. The 'girl' will thus return to This Group soon enough, before the next spirit is to be found"
Pak: "…"
ChefMage: "…"
Ahiru: "Things will be different now… but we have to think of bringing order back around here now that we don't have to worry about the spirit's punishment…"
Pak: "Your explanations for happenings are getting weird and weirder."
ORN nods
Cassandra Lionheart: "I think something is really off on ORN…"
ORN winks at him with the least line-of-sight eye to the chef
ChefMage: "Oh! You mean that really is the girl?"
ORN: "This unit is proud of its ability to comprehend things"
Cassandra Lionheart: "Yes, sir."
Sakha: "He's an artificial being he has no experience and only data."
ORN: "Was. Now it is Pyrtyr."
ORN: "with a more stable mind. Correct?"
ORN stares at ahiru
ChefMage: "That…is not our Pyrtyr. His stance and speech are all wrong."
Ahiru: "Yes, because Pyr is no longer forcing himself on this form."
ORN: "… This Unit shall break your spine, throat and upper arms and observe what new stance you are capable of then."
ORN: "Experimenting can be fun!"
Sakha: "I knew she couldn't do it."
she mumbles.
ChefMage: "The Pyrtyr who lead us did so with power. You…whatever you are, are a more gentle sort."
ChefMage: "He asked that your conveyance be prepared, so you might leave us when your business is done. We have respected his wishes."
ORN: "His power will return in time. The insanity, however, was taken care of."
Cassandra Lionheart: "Thank you sir."
Ahiru: "It's not very fun when they don't play along…"
she mumbles with a sigh.
ChefMage: "Perhaps when we have re-established our magocracy, we can establish proper relations with your realm."
Cassandra Lionheart: "Yes, please do."
*gives a small smile*
ChefMage: "Tell me, are they…enlightened, where you come from?"
[OOC] PeterDracos|GComp: Shoot, these elvaan don't fear water. No good dropping the city…
[OOC] PeterDracos|GComp: Well, probably.
[OOC] WC GM: The city's suspended over magma.
[OOC] WC GM: Which they don't fear.
[OOC] PeterDracos|GComp: Err, I meant magma, yes.
Ahiru smiles. "You'll want to talk to Regent above then. She is the one taking care of affairs above currently, a woman with long ears on top of her head. // //
[OOC] ORN: but no one likes floods ;p
ORN: "… You would do well to remember This Unit's warnings in the near future. The ceiling over your heads depends on it."
[OOC] PeterDracos|GComp: Good going there, ORN, give them more reason to want to move to the other cities…
[OOC] ORN: its all underground. ie; take it over and your kingdom's falling on you. ;p
Pak: "I don't know if I want the Magocracy reestabliished."
Pak is still in Hector's arms, despite having said he could walk.
ORN: "And you are correct, many surfacers are quite capable of magic. Many who lead… are not."
Pak: "Eh, but I'm too tired…"
Sakha: "Enlightened? Well if you mean magic is used freely, yes. But people gain recognition for their own merit."
[OOC] Hector: Toldja. Storm may knock out my internet temporarily.
ChefMage: "…how can this be? To have magic IS to have merit."
ORN: "There are different skills. There are different powers."
ORN: "Simply being able to use magic does not prevent one from being slaughtered"
Felicia: "There is no reason that you cannot coexist without one ruling over the other."
ORN: "Simply being able to use magic does not make one more CAPABLE at arranging the affairs of economy and logistics than another"
Sakha: "Your Pyrtyr is both a great mage and a great warrior. He has merit for both things."
Cassandra Lionheart: "Sir my family is a bunch of White mages, and I was thrown out by my mother. Power can corrupt."
ORN: "Simply being able to use magic does not mean you command greater power than one with wiser words, plasma manipulation, technical firepower, mass, or sheer courage"
Felicia: "I've never been instructed by anyone, and I've blended magic and swordplay my entire life."
ChefMage: "Oh! I see! You have not the power we do. Come, let me show you how we mean to restore our order."
Pak: "…Huh?"
Cassandra_Lionheart then thinks "May I was hit to hard on the head in that battle.."
The mage, still standing on the platform, gestures for you to approach.
Pak: "…"
[OOC] ORN: saaaabotage chance, let's take a loooook
Pak: "Let's… give them a chance to demonstrate, anyway."
Ahiru: "I'd like to see what you plan…"
Hector scratches the back of his head.
Cassandra_Lionheart goes next to ahiru and whisper into her ear "How long you going to stay in that form?"
ORN leaps up and takes a quick look
The mage looks at Ahiru. "…how long will you be like that?"
Felicia grumbles and steps forward.
Hector: "I gotta say I'm not expectin' the elves t'change overnight."
Ahiru whispers back. "Well ORN seems to want me to be Pyrtyr… but that guy's not playing along and it isn't as fun…"
Hector: "I think all we c'n do is jus' do what we can 'n leave the rest up to th' fates."
Ahiru looks a little torn.
Cassandra_Lionheart whispers back "I just want to do something quick for him, is it okay?"
Hector sighs. "Ah, but who listens t'me anyway?"
Cassandra Lionheart: "True, Hector. I was. I got, other things on my mind right now."
Ahiru blinks. "I don't understand."
Pak stands on the platform.
The mage looks questioningly at Ahiru and Cassandra.
[OOC] ORN: waiting for whatever those two are whispering here ^^:;;
Cassandra_Lionheart looks to Ahiru "Trust me, this will make me fell better about what I did to Pyrtyr. Please?"
Ahiru: "So… just become my human form? That all?"
Ahiru changes to normal.
[OOC] Ahiru: *idly wonders if these bodies will eventually rot…
[OOC] WC GM: Not within the timespan of the game, unless you get hit with Venom or Zombie or the like.
The mage shrugs, and lowers the elevator platform once everyone is aboard.
As the elevator goes down, you see floor after floor of magical industry. Though their motives may be questionable, their industry and harmony is not.
ORN takes a close look at what the industries are actually making
Weaponsmiths here, drone arcana creation there, supplies being readied over yonder - Felicia and Hector especially can see, this city is on a war footing.
Felicia: "This does not bode well."
ORN: "… Perhaps it is time to replace Gaia's influence….."
The drone arcanas appear to be being readied as foot soldiers - disposable troops, to keep the real people far from the fighting.
ORN will get a closer look at one of those when he gets the chance
Sakha glares at the drones. "Do your mages have no BACKBONE?"
Hector: "Hm. War's a-brewing, seems like."
ORN: "So they intend to take the world by force and surprise…"
Felicia: "Somehow I'm not surprised."
Pak: "Mou… T_T"
ORN looks over at hector and whispers
Cassandra Lionheart: "….Darn it."
ORN: "This Unit's original assessment may come to pass. This cannot be allowed to complete"
ChefMage: "What do you mean?"
ORN glares down at him
Pak: "War…"
ORN: "You intend to cause massive warfare to satisfy your egos by placing yourselves as rulers atop a pile of corpses"
ORN: "… While assimilation on such a scale has never been attempted by This Series…. If that is what is required to avoid damage to friendly and neutrals by hostile actions………"
Cassandra Lionheart: "Why?"
Sakha: "You're acting no better than those whadya call'em leet brats who scorn magic. What merit is there in power alone? You need knowledge to learn and to teach."
ORN: "… You will have the entire surface and underworld against you. Most of whom are just as easily capable in the magical arts, despite their less hostile mindset"
ChefMage: "…such an…odd perspective."
At length, the elevator reaches the bottom. The mage gestures to Trombe.
ORN: "The views of those you would call your 'inferiors' may have been incorrect…. but it would seem their reasons were most accurate"
ChefMage: "I see why Pyrtyr took a liking to you. You share his perspective."
ORN: "And it would appear you… do not."
Sakha: "Pyrtyr belived in the books, the knowledge, he let us learn and taught us. Do you want that to go to waste?"
ChefMage: "Of course we do not wish to let them go to waste. That is precisely why we must resume our place over our bretheren!"
ORN: "Those who would rule by force, without merit and leadership… will face genocide"
Sakha: "Why do you think they turned so violently on you then?"
ORN goes completely black
Pak: "Mouuu…!"
Sakha: "Force begets more force."
Pak: "You elves are so stupid!"
Pak: "Except for Felicia. T_T"
Hector: "Orn has a point. As far as practical-ness goes, there's really no point in making a war. Just go in peace."
ChefMage: "Hmm. Perhaps…we may."
Hector: "Well, Pak, the surface elves we've dealt with are all fine people. It's just that these guys've lived near the lava so long that their brains have all melted."
Cassandra Lionheart: "Yeah. I mean, Talking things out is just as good as rasing hell alot of the time."
ChefMage: "Armed, of course. We do not expect them to accept us with open arms."
ORN: "Your erroneous beliefs had you cast out the first time around… and this time more than your bretheren, whom themselves have increased in power and technique, will be facing you. This world shall give hostiles no quarter."
ORN: "You were proportionally more powerful then… Were the risks to civilians not so great it would be amusing to see yourselves smashed and broken against the walls of reality"
ORN: "Nevertheless…"
ORN slams a fist into a wall and starts getting a feel for the area
ORN: "The amusing part of vertical construction…. is they rely on foundations"
ChefMage: "Ah! You have studied our architecture?"
Cassandra Lionheart: "ORN…Oh boy."
Felicia sweatdrops.
Pak: "Orn, please don't collapse towers with us in them."
Pak: "I'm too tired to run. x.x"
ORN: "Trombe."
ORN nods at the bot
Pak clings to Hector tiredly. x.x "Niichan…"
Cassandra Lionheart: "Chef, I think I know what ORN is doing. You may want to get out of here, and begin opening up lines of communication with the top side."
ORN: "Trombe Unit. Please wait on the outskirts of city limits."
Trombe takes two steps forward, and is then floating on the magma outside.
ORN: "Carry only the helper group"
ORN rips his arm out of the wall, nods at the party
ORN: "War will NOT BE. All friendlies evacuate"
Cassandra_Lionheart looks at ORN, and nods, running towards Trombe
Ahiru: "…"
Hector pats Pak on the head.
Hector: "C'mon."
ORN kneels for a moment and stars jumping up towards the top of the city at that, slamming down an ether on the way
Hector takes Pak up onto Trombe.
Hector: "Sakha! You comin'!"
The mage simply looks up, wondering.
Felicia facepalms. "Well." She begins running towards Trombe.
Sakha: "How is this better than what they were planning to do?
[OOC] ORN: its not, but they're hostiles, and the others are neutrals. hostiles die. ORN's ethics and morals aren't THAT advanced ;p
Cassandra Lionheart: "I honestly don't know what he is thinking."
[OOC] PeterDracos|GComp: That said, he's not gonna wind up killing the elvaan.
[OOC] PeterDracos|GComp: He's gonna wind up destroying their war materiels.
[OOC] WC GM: Wait for it. ;)
[OOC] ORN: and giving'em a cold shower. well, warm bath. still…
Sakha sighs and follows the others.
[OOC] PeterDracos|GComp: Shutting up
ORN makes it to the top and looks for the anchor point he felt
There is no one single anchor point - instead, there is a large homogenous anchor, at least a kilometer across.
[OOC] WC GM: Using Explosives or the like to try to sever it?
[OOC] PeterDracos|GComp: This is ORN. Eating it.
[OOC] ORN: little of A, B, and also some C
[OOC] WC GM: He doesn't eat THAT fast.
ORN stomps towards it, slams his fist into it, and starts focusing
ORN: "utterly hostile mindsets will never be tolerated… Unacceptable use of constructs would have angered the creators… … DAMN FOOLS!"
[OOC] WC GM: Let's make it a simple MAG check.
ORN opens up his arm from within, discharges all his current built up electrical charge, and fires off a volley of shells into it!
[OOC] ORN: I suck at mag… but ORN's taking as long as he needs
ORN rolled 1d100 and got 7 ( Total: 7 )
[OOC] ORN: holy fuck I made it and crit
[OOC] ORN: on mag no less
[OOC] ORN: on frickin MAG
[OOC] Felicia: And so it begins.
ORN: "tetractys… grammaton!"
ORN fires off his entire arsenal while assimilating the exterior shell!
Pak erks…
[OOC] Hector: ahahahaahahaha
Felicia blinks. "This will not end well."
[OOC] Hector: I was gonna say that at one point.
Cassandra Lionheart: "I don't think so."
There is a disc-shaped blast, cracking through the city's top. A rumbling, and the city begins to sink.
Trombe takes several cautious steps away.
ORN pulls away, most of his weapon arm missing, nods, and blasts off towards Trombe's expected location
[OOC] WC GM: Let's just say that's a critlearn of Explosives? >_>
[OOC] ORN: wheee!
Trombe leaps up to intercept!
Soon enough, the party is looking back at the city, watching it sink…slowly…slower…stopping…stopped?
ORN crash-lands on Trombe, looks up at the party
ORN: "…. ?"
The mage waves from the docking bay. "Heeey! We were going to get to that! Thanks, but warn us next time!"
ORN: "… Float? no…. GRAV? ….. damnit"
[OOC] PeterDracos|GComp: Ohhhhhh boy.
Slowly, the city begins to Float northwards, towards the dwarven lands.
Pak: "…Wah…"
Felicia: "…Great."
[OOC] WC GM: Nope, not Grav.
[OOC] WC GM: City full of mages.
Cassandra Lionheart: "What..Why…Huh?"
ORN: "Trombe. Maximum velocity, destination, elvaan city and dwarven lands."
ORN: "This was their plan all along. The entire city.."
Trombe: "Affirmative!"
ORN goes down to his knees, still low on mass
Trombe deploys jet engines and MOVES. It is not long before the dwarven lands are in sight.
Cassandra Lionheart: "Then we must destroy it, to stop them?"
*looks at the group* "Can we even shut EVERYBODY up?"
ORN: "… This Unit needs to eat"
[OOC] Hector: Can we wrap SOON? I have company over.
[OOC] WC GM: Wrapping up.
On Trombe's back, the group finds 7 pouches of 1133 Gil each, and a Hi-Ether - apparently a farewell present from someone.
[OOC] Pak: 1133?
[OOC] WC GM: No special meaning. That's how the math came out.
[OOC] Pak: Couldn't quite make his gil 1337, huh
Trombe slows, then runs to a stop on reaching land.
ORN slowly climbs off, and tries to land on solid rock
ORN: "This Unit will warn this area and aid in its preparation. Warn the rest."
[OOC] WC GM: 3446 XP each as well.
From nearby, music can be heard…mainly a drum theme.
[OOC] Hector: 264003 total exp nao?
[OOC] Pak: 3 XP over the level! XD
[OOC] WC GM: Awareness at a penalty to identify it - except for Felicia, who has triple crit range on this one.
[OOC] Amatsu: Lucky.
Hector rolled 1d100 and got 28 ( Total: 28 )
ORN rolled 1d100 and got 30 ( Total: 30 )
[OOC] ORN: made by 60+
[OOC] Hector: Awareness is 100, so…
Pak rolled 1d100 and got 40 for a total of 40
Cassandra Lionheart rolled 1d100 and got 48 for a total of 48
[OOC] ORN: 68
[OOC] Pak: Pass by 60
Felicia rolled 1d100 and got 11 ( Total: 11 ) **
[OOC] Felicia: Lulz
[OOC] Hector: 72 with no penalty, adjust accordingly.
The theme seems vaguely military…
[OOC] Cassandra Lionheart: pass by 25 before penalties
[OOC] Hector: March of the Republic?
Felicia looks up, attentively. "Th-…They're here?"
[OOC] Hector: Imperial Theme? Ware Koso Wa Baran Doban?
Cassandra Lionheart: "Who is?"
[OOC] ORN: that's what its gotta be
Felicia: "The Refuge Military."
Hector: "Hmmm."
Felicia: "…those are the drums of war."
[OOC] WC GM: More like something you'd hear at a US Marine Corps base.
[OOC] Hector: You're no fun. ;_;
Cassandra Lionheart: "Oh my…Not good. We got to stop this!"
[OOC] WC GM: Imperial Theme was the bad guys' theme. These are Not The Bad Guys. ;)
ORN says nothing, obviously very busy soaking up the boulder he fell onto
Pak: "Oh my…"
[OOC] PeterDracos|GComp: Marine Corps Hymn? Hail to the Chief? Ruffles and Flourishes?
[OOC] PeterDracos|GComp: Or just generic p-
Pak: "Well, looks like we'll have backup, anyway! n.n"
[OOC] Hector: Battle Hymn of the Republic?
[OOC] PeterDracos|GComp: GRAH I can't remember his name!
[OOC] WC GM: Just generic. Pick one you like.
Hector: "Hopefully they can handle the fight long enough for us to take a nap."
Cassandra Lionheart: "Well if they can't we will be taking a long nap. That is for sure."
It does not take long before you see them - a stream of soldiers, in armor, weapons ready.
You recognize Regent at the front, of course. Next to her is someone else Cassandra recognizes.
[OOC] PeterDracos|GComp: SOUSA
Cassandra Lionheart: "…What the? No way…"
*yells out* "Cousin…Eric?"
Regent waves to you, but does not break stride, keeping with her men until they reach you.
Regent: "Pyrtyr said to prepare for war."
Pak: "You look Prepared."
Pak stands.
ORN: "It was built to float."
ORN slowly gets back to one knee
ORN: "Only… minimal damage from impact."
Cassandra_Lionheart looks at Eric "What are you doing here?"
Regent looks to the southern horizon. The city is barely in view.
Regent: "I assume…THAT is what he was afraid of?"
ORN nods
Pak: "Yup…"
Cassandra_Lionheart looks back to the Regent and nods Silently
Eric_Lionheart smiles softly, looking at Cassandra. "I..came here to help, the best I can at least…and to find you as well, but that can wait for now.."
ORN: "Most of their troops will be automated constructs. They themselves are mages."
Felicia bows at Regent. "Indeed. Im surprised the forces were readied so quickly."
Regent: "I had a day. I also sent word t-"
Cassandra_Lionheart hears that and looks back at Eric, and her tone changes "So what, did SHE send you to stop me or something?"
The marching song pipes up from the other direction.
ORN: "This Unit will require reaccumulation in order to aid in the upcoming battle."
Eric_Lionheart blinks and shakes his head. "No, of course not, cousin! I've been trying to get you back into the family since you was disowned…"
Running - well, very fast marching, anyway - down the tunnels from said other way are a few hundred Viera, lead by a few Refuge soldiers.
Hector: "Huh. Yeah, I see the family resemblence."
[OOC] ORN: you was? oh man.. this is gonna ;p
Regent: "Ahh, good, they made it."
Cassandra_Lionheart stops and thinks "Well, right now, if we don't stop this, we won't have a family to go back too!"
ORN: "… Regent. if you've any troops and healers wishing to train…. This Unit's integration was completely discharged in pyr and that ceiling support assembly of the city."
Pak: "…Hmm."
Stone wheels grind from behind the Refuge soldiers. Another hundred dwarves come up, leading several catapults.
[OOC] ORN: read: I needs me both some food and people hitting me if you want me firing at that thing ;p
DwarfInFront: "Reporting, Regent! We've got th' catapults ye asked for. Now where's th' ammunition ye said would be here?"
Cassandra_Lionheart soften her look at Eric, and turns to the Regent "we need everything we can to stop them." *looks back* "Nevermind. Darn it, I am too drained from the fight."
[OOC] PeterDracos|GComp: Carrot attaaaaack!
Regent: "Someone get these people to the healers!"
Eric_Lionheart blinks. "Are you hurt, cousin?"
Pak: "We're exhausteed x.x"
Pak: "We just beat up Pyr."
A squad of medics come up, and start escorting the party back.
Cassandra_Lionheart looks at Eric "Yeah. Pyr hit harder than I though!"
Potions and Ethers in seemingly limitless supply are offered up to the party.
Eric_Lionheart looks at Regent. "If you don't need me for a few minutes, I'd like to help my cousin and her friends."
Though the medics make sure any that are taken, are used immediately.
Regent: "Please do."
ORN looks at the new guy
Hector actually doesn't need any healing right now.
The Viera are already beginning to quick-grow a familiar field of plants.
Eric_Lionheart heads over to Cassandra and starts using his healing magics to restore her and everyone elses bodies to perfect health, should they need it.
ORN: "… You. You seem to be one of those mass-destruction magic users… white, correct?"
Cassandra_Lionheart looks at Eric and blinks "So why would the family want a non-white mage who took up the sword back anyways?"
Pak heals himself all up.
Eric_Lionheart looks at ORN and kinda blinks. He can't seem to figure out what ORN is, exactly. "Y..yeah, I have training in White Magic…not too much on the destructive side, though…"
One of the healers looks at the party. "You…is it true? Are you really the ones who can stop the inner moon?"
ORN Oo.Oo at the 'not destructive, considering what he knows as 'white' magic
ORN nods
Cassandra_Lionheart looks to ORN "Heh, this is my cousin…OUR cousin Eric."
Hector: "Well, we're doing our best to stop it."
Eric Lionheart: "Umm…I could show you some of the magic I can do…"
ORN: //…

ORN holds a potion (one of his own) up
Eric_Lionheart then blinks at Cassandra. //"Huh?"
Healer: "It's starting to scrape the atmosphere! You can-"
ORN: "… Please demonstrate on this unit what you are capable of, destroyer"
A MASSIVE earthquake rocks the area.
[OOC] Eric Lionheart: I gotta get off for a few minutes. BRB.
You feel yourselves get slightly lighter briefly.
[OOC] PeterDracos|GComp: *ó.ò in disbelief
Pak: "waah~!"
Magma is sucked up through various tunnels towards the surface.
Sakha: "Nice combined casting…"
Felicia: "W-What is this?"
Cassandra_Lionheart looks to Eric "Well, my dad.." *braces against Trombe* "Made ORN, so, technically, he is our cousin."
Healer: "I-it-t's th-he inner m-moon!"
The quake subsides after a couple minutes.
ORN: "… Pyr's sealing again increased grav's effects."
[OOC] Hector: We have four chapters to go D:
Cassandra Lionheart: "Oh man….We need to do something quick!!"
[OOC] Hector: Unless stopping the moon isn't the central plot and we end up doing more shit.
ORN: "No time remains to postpone."
Healer: "It's been getting worse lately."
[OOC] ORN: or ya know we push it back for a while. or assimilate that one but then grav just starts using the other one
[OOC] Hector: Brightslap it into the sun!
[OOC] PeterDracos|GComp: Eh, the only other thing I can think of is if you stop the moon but Grav starts trying to crunch the plannet into a black whole.
[OOC] Hector: Then that'd REALLY be Final Fantasy-like.
[OOC] Hector: Crossed with Wild Arms, 'cause weird shit happens in that. The last boss in WA2 is an EVIL PARALLEL UNIVERSE.
[OOC] Hector: I think it's 2.
ORN: "Little time remains, and This Unit will require alteration pattern 02 to effectively fight off that mass' defenders before assimilation."
[OOC] Sakha: No the mon will enter the atmosphere enough so that we can enter it after gaining the capability to go to Moogleland
Healer: "Someone came by the palace yesterday. Caused quite a ruckus - they apparently knew him."
ORN: "… If you wish to practice your destroyer arts…"
ORN looks over at the healer
Cassandra Lionheart: "Who did?"
ORN: "knew whom?"
Healer: "He said you were travelling around, trying to seal the spirits. That you were our only hope."
Healer: "At this point, I'm willing to believe anything."
Cassandra Lionheart: "Farik?"
ORN nods.
Hector: "Fakir?"
Healer: "Fa…something. Could have been."
Healer: "He seemed to think you had already left, though. That you'd gone after Mer."
Cassandra_Lionheart holds her head "I think I was hit to hard…Or I need some sleep."
Healer: "He had a Viera with him, but she didn't say anything."
Pak: "…He got away again? Dang it…"
ORN: "That is what This Group is performing. However, all is not won yet. Each sealing, at least temporarily, increases the influenece of the remaining spirits… grav included. This Group has already created plans to at least temporarily stave off the impact while this continues."
Pak: "We'll have to go after him… need to get Mer, too…"
Healer: "He headed for the western temple. If you hurry, you might be able to catch him!"
Cassandra Lionheart: "Really? We only know one Viera."
*points at the Regent* "Okay. Darn it. Can you handle things here?"
Healer: "We'll do our best."
Pak: "Okay…"
Pak: "To the Western Temple…!"
Cassandra_Lionheart nods "Don't forget to ask for any Lionheart's…except my mother."
Behind the party, giant carrots are being loaded onto the catapults.
ORN stops himself for a moment
The first volley fires…the city is too far away to see if they hit.
ORN goes up to the dwarves, and gives them his current explosive load
The dwarves nod in thanks, and load it with the next volley.
Cassandra Lionheart: "ORN, you going to be all right..You have lost alot of mass there."
ORN: "… …"
ORN stares at hole in the ground where he'd landed//
ORN: "Ground contact will continue recovery well enough at this point"
[OOC] Hector: Right, so off we go to the western temple la la la TO BE CONTINUED.
[OOC] WC GM: Pretty much. Sounds like logend requested?
[OOC] Hector: Yes.

Unless otherwise stated, the content of this page is licensed under Creative Commons Attribution-ShareAlike 3.0 License